

## ПРОТОКОЛ

**відкритого обговорення**  
**ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»**  
**(код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів) та**  
**ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА» (код**  
**ЄДРПОУ 24100060, м. Київ)**  
**проектів постанов НКРЕКП**

**«Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 березня 2015 року № 1169» (встановлення тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб управителів багатоквартирних будинків);**

**«Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 квітня 2015 року № 1543» (встановлення тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб бюджетних установ, релігійних організацій, інших споживачів (крім населення);**

**«Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП» (встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення));**

**«Про схвалення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою відповідальністю ФІРМА «ТЕХНОВА» на 2017 рік»**

**м. Чернігів**

**«06» листопада 2017р.**

Реєстрація учасників відкритого обговорення розпочато о 09-00 год. Відкрите обговорення розпочалося о 10-00 год. в приміщенні Федерації профспілкових організацій Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 5 (зал засідань).

Для участі у відкритому обговоренні відсутні особи, бажаючі зареєструватись, всього присутніх 10 (десять) осіб.

### **Присутні:**

1. Представники ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»:
  - 1.1. Тетеря О.І. – перший заступник голови правління;
  - 1.2. Воднік Т.А. – заступник голови правління з економіки та тарифної політики;
  - 1.3. Шамаріна Т.В. – начальник відділу правового забезпечення господарської діяльності, секретар відкритого обговорення.
2. Представники ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА»:
  - 2.1. Щербина О.Ю. – генеральний директор;
  - 2.2. Нитченко Ю.М. – заступник директора з договірних відносин та правової допомоги, секретар відкритого обговорення;
  - 2.3. Виноградова Ю.В. – начальник планово-економічного відділу;
3. Представник Сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Чернігівській області – завідувач сектору – Тимошенко О.В.
4. Представник Чернігівської міської ради – заступник Чернігівського міського голови – Черненко А.В.
5. Представник Фонду комунального майна Чернігівської міської ради - голова фонду – Єпінін О.Ю.
6. Представник Департаменту ЖКГ та ПЕК Чернігівської обласної державної адміністрації – начальник відділу економічного моніторингу та тарифної політики - Абрамова О.М.

**Виступ:** Завідувач сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Чернігівській області Тимошенко О.В., повідомив, що 30 червня 2017 року Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Відповідно до зазначеного Порядку відкрите обговорення проектів рішень НКРЕКП з питань встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них у сфері комунальних послуг проводиться за місцем надання послуг ліцензіатами, із залученням керівника територіального органу НКРЕКП, уповноважених представників ліцензіата, якому встановлюються ціни (тарифи)/зміни до них, схвалюється/затверджується інвестиційна програма/план розвитку/зміни до них; представника місцевого органу виконавчої влади або органів місцевого самоврядування; інших заінтересованих осіб, які подали заявки на участь у відкритому обговоренні та/або їх уповноважені представники.

Зазначені проекти постанов НКРЕКП разом з протоколом відкритих обговорень та обґрунтовуючими матеріалами, необхідними для прийняття рішення, оприлюднюються з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Також проінформував присутніх про відсутність зауважень та пропозицій щодо схвалених проектів постанов НКРЕКП, які поставлені на дане відкрите обговорення. Заявок для участі у відкритому обговоренні від фізичних та юридичних осіб, відповідно до оприлюднених повідомлень на офіційному веб-сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, не надійшло.

В зв'язку з цим, на виконання Порядку, було прийнято рішення про проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП з питань встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них для ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів) та ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА» (код ЄДРПОУ 24100060, м. Київ).

Також зазначив, що у зв'язку з тим, що у місті Чернігів надання комунальних послуг з централізованого опалення та гарячого водопостачання здійснюють два виконавця – АТ «ОТКЕ» та ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» КЕП «Чернігівська ТЕЦ», то відкрите обговорення проводиться спільно.

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Обговорення проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 березня 2015 року № 1169» (встановлення тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб управителів багатоквартирних будинків);

2. Обговорення проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 квітня 2015 року № 1543» (встановлення тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб бюджетних установ, релігійних організацій, інших споживачів (крім населення));

3. Обговорення проекту постанови «Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП» (встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення));

4. Обговорення проекту постанови «Про схвалення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою відповідальністю ФІРМА «ТЕХНОВА» на 2017 рік».

## СЛУХАЛИ:

Виступ представників ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО».

Виступ представників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА», **Щербина О.Ю.** – генеральний директор ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА».

Зауважень та пропозицій щодо проектів постанов НКРЕКП щодо тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води до ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» не надходило.

Згідно Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що затверджено 30 червня 2017 року, ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» провело відкрите обговорення з питань щодо перегляду та встановлення тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для релігійних організацій, та послуги з гарячого водопостачання для управителів багатоквартирних будинків, бюджетних установ та промислових споживачів, яке відбулося 29 вересня 2017 року за участі заступника Чернігівського міського голови Черненко А.В.

На момент проведення відкритого обговорення тарифи, розраховані ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА», мали такий розмір:

Тариф на послугу з гарячого водопостачання:

**для управителів багатоквартирних будинків (відомче населення) - 69,38 грн/куб.м. (без ПДВ);**

**для бюджетних установ - 85,00 грн/куб.м. (без ПДВ);**

**для промислових споживачів - 109,52 грн/куб.м. (без ПДВ),**

Тариф на теплову енергію:

**для релігійних організацій - 1022,78 грн./Гкал (без ПДВ).**

Результати відкритого обговорення були оформлені протоколом, який оприлюднено на офіційному веб-сайті підприємства та надано до НКРЕКП.

На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводилося у формі відкритого слухання 05 жовтня 2017 року, схвалено проекти постанов:

1. «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 квітня 2015 року № 1543» (встановлення тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб бюджетних установ, релігійних організацій, інших споживачів (крім населення));

2. «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 березня 2015 року № 1169» (встановлення тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб управителів багатоквартирних будинків);

3. «Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП» (встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення)).

Відповідно проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 квітня 2015 року № 1543» (встановлення тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб бюджетних установ, релігійних організацій, інших споживачів (крім населення) -

Тариф на послугу з централізованого постачання гарячої води:

**для бюджетних установ - 82,92 грн/куб.м. (без ПДВ);**

**для промислових споживачів - 107,15 грн/куб.м. (без ПДВ).**

Відповідно проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 березня 2015 року № 1169» (встановлення тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб управителів багатоквартирних будинків) –

Тариф на послугу з централізованого постачання гарячої води:

**для потреб управителів багатоквартирних будинків (відомче населення):  
за відсутності рушникосушильників – 66,02 грн/куб.м. (без ПДВ).**

Відповідно проекту постанови «Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП» (встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення)):

**Тариф на теплову енергію для релігійних організацій - 1006,90 грн/Гкал (без ПДВ).**

Зауважень та пропозицій щодо проекту постанови «Про схвалення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою відповідальністю ФІРМА «ТЕХНОВА» на 2017 рік» до ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» не надходило.

Згідно Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що затверджено 30 червня 2017 року, ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» провело відкрите обговорення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою відповідальністю ФІРМА «ТЕХНОВА» на 2017 рік, яке відбулося 14 серпня 2017 року за участі заступника Чернігівського міського голови Черненко А.В., голови Фонду комунального майна Чернігівської міської ради Єпініна О.Ю., начальника відділу економічного моніторингу та тарифної політики Департаменту ЖКГ та ПЕК Чернігівської обласної державної адміністрації Абрамової О.М., представників ПАТ «Облтеплокомуненерго», мешканців міста Чернігів та Чернігівської області у кількості 49 осіб.

Інвестиційна програма на транспортування та постачання теплової енергії на 2017 рік розроблена для перекладки теплової магістралі по вул. 1-ї Гвардійської Армії - ф 530мм довжиною 182 м (від ТК 14/24 до ТК1 4/25) у розмірі 1 663,89 тис. грн. без ПДВ в межах амортизаційних відрахувань діючих тарифів на транспортування та постачання теплової енергії.

Основними напрямками інвестиційної програми транспортування та постачання теплової енергії КЕП «Чернігівська ТЕЦ» ТОВ ФІРМИ «ТЕХНОВА» на 2017 рік є:

- зменшення понаднормативних втрат теплової енергії в теплових мережах;
- поліпшення гідравлічного режиму теплових мереж;
- зменшення експлуатаційних витрат при транспортуванні теплової енергії;
- забезпечення безперебійного, якісного і надійного теплозабезпечення споживачів

м Чернігів.

Ефект від перекладки теплової магістралі по вул. 1-ї Гвардійської Армії - ф 530мм:

- дасть можливість безперебійно і безаварійно постачати теплову енергію (опалення та ГВП) більш ніж 7400 жителям міста Чернігів в період опалювального сезону.
- дозволить зменшити теплові втрати в магістральному трубопроводі
- знизить вартість ремонтних робіт, що витрачаються станцією
- покращиться якість поставки тепла споживачам.

Дана інвестиційна програма була винесена на розгляд сесії Чернігівської міської ради та погоджена рішенням Чернігівської міської ради №14/VII-7 від 29.12.2016.

Результати відкритого обговорення були оформлені протоколом, який оприлюднено на офіційному веб-сайті підприємства та надано до НКРЕКП

На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводилося у формі відкритого слухання 05 жовтня 2017 року, схвалено проект постанови «Про схвалення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою відповідальністю ФІРМА «ТЕХНОВА» на 2017 рік».

Запитань, зауважень, доповнень чи пропозицій з висвітлених питань не надійшло.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Відкрите обговорення проектів рішень НКРЕКП з питань встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них для ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів) та ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА» (код ЄДРПОУ 24100060, м. Київ), відбулось на засадах гласності та відкритості.

2. Погодитись без зауважень із схваленими проектами постанов НКРЕКП, а саме: «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 березня 2015 року № 1169» (встановлення тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб управителів багатоквартирних будинків); «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 квітня 2015 року № 1543» (встановлення тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб бюджетних установ, релігійних організацій, інших споживачів (крім населення)); «Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП» (встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення)); «Про схвалення Інвестиційної програми Товариства з обмеженою відповідальністю ФІРМА «ТЕХНОВА» на 2017 рік».

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Заперечень чи доповнень не надійшло.

Закінчення заходу о 10 год. 40 хв.

Секретар відкритого обговорення

Ю.М. Нитченко

**ПОГОДЖЕНО:**

Завідувач Сектору НКРЕКП  
у Чернігівській області

О.В. Тимошенко

Генеральний директор  
ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА»

О.Ю. Щербина

Заступник міського голови  
Чернігівської міської ради

А.В. Черненко

Начальник відділу економічного моніторингу  
та тарифної політики Департаменту ЖКГ та ПЕК  
Чернігівської облдержадміністрації

О.М. Абрамова

Голова Фонду комунального майна  
Чернігівської міської ради

О.Ю. Єспінін